

# 高压塔上惊魂9小时

## 负气女子走极端,导致周边地区被迫停电7小时



在高压塔顶部,营救人员试图劝服女子



被救下后,女子哭诉委屈 快报记者 施向辉 黄卓琳 摄



□快报讯 (记者 黄卓琳) 昨天零时许,一名女子与丈夫争执后爬上位于南京凤台南路上的3.5万伏超高压塔。为了确保该女子的生命安全,板桥地区全面停电7小时,附近路面也严重受堵。9个小时后,该女子终于爬下高压塔。

记者在现场看到,该女子站在高压塔30多米高处,一边大声叫喊,一边做出攀爬等各种高难度动作,引起塔下围观群众一阵阵惊呼。记者注意到,一名八九岁的男孩正站在铁塔下面,哭丧着脸盯着上面看。男孩告诉记者,塔上的女子正是自己的妈妈,他和父母前几年从安徽来到南京,租住在附近,靠打铁和收废品为生。

“昨天晚上天气太热,我就吃不下饭,就偷偷把饭倒掉了,妈妈看到了就骂我,后来我爸就打了我妈一耳光,我妈就哭着跑出去了。”男孩说,妈妈跑出去时自己也跟了出去,“到了铁塔下,妈妈就准备爬,我去拉妈妈的腿,但没拉住。”路人见状立即报了警。

110民警和消防队员随后赶到现场,用喇叭对女子进行劝说,并派两人上去试图将女子救下,但女子并不理会,反而试图用肢体去靠近高压线。担心女子触电,民警无奈之下向供电部门求助。

“这个3.5万伏的超高压线是整个板桥地区的供电枢纽,这一停可了不得。”供电局抢修科的陈师傅说,这35万伏的高压线保障了雨花台区几十家的大小企业的用电,而整个板桥地区的受灾居民更是不计其数。

凌晨2:40,经慎重考虑,供电部门拉下了电闸。而后,女子踩电瓷瓶、拉高压线,得以保全性命。

为了将女子劝下,公安部门进行心理攻势,让孩子拿着喇叭进行母子沟通。“妈妈快下来!妈妈是我错了……妈妈,你要是死了,我怎么办……”儿子的喊话让围观群众为之动容,但女子无动于衷。

随后,消防队员架起了云梯,派人靠近女子。反反复复劝说了5次之后,太阳出来了,在营救人员的劝说下,女子一步步地爬下高压塔。

上午9:10,该女子刚到地面即被带往派出所。而停电近7小时的板桥地区也再次恢复了供电,之前受堵严重的凤台南路也终于恢复畅通。

(吕先生报料奖100元)

# 铁凳暴打儿子惹众怒

□快报讯 (记者 黄卓琳) 母亲当众暴打上中学的儿子,还逼迫其在小区庭院内下跪。前天下午,南京钓鱼台小区内一名母亲的做法引起大家公愤,居民纷纷打电话报警。

记者赶到钓鱼台小区时,男孩的父母刚刚被民警拉去谈话。一名穿着白色汗衫的男孩正神情黯淡地站在门口。“很活泼的一个小孩,要这样打下去肯定被她母亲打傻了。”周围邻居告诉记者,下午5:30,他们看到附近开店的女子在院子里骂开了,而且动静比较大。“她拿着一只铁板凳使劲打儿子,边打边骂‘看我不打死你!死了算了!’”打了一会儿后,这名母亲拉着儿子来到院子里,将儿子踢跪在地。因为儿子始终不吭声也不求饶,母亲越发来气,“她用板凳砸不算还使劲踹儿子肚子,并威胁儿子不跪到晚上8:00不许起来。”

附近的居民实在看不下去了,准备上前劝说,却被骂

了回来。“她说,谁敢上前劝就打谁!”居民张女士看了男孩在地上跪了40分钟又累又热,偷偷地买了矿泉水给男孩喝,并问其原因。“后来我们才知道,原来小孩中午出去玩回来晚了,这次考试又考砸了,所以他妈才会有那么大的气。”

有邻居看了不忍,去喊男孩的爸爸。即便父亲来,男孩还是吓得不敢起来。不一会儿,母亲又骂了过来,还准备动手再打儿子。邻居们赶忙报了警。民警赶到后,对孩子父母进行了教育。“男孩起来时,腿都跪僵了,站都站不起来。”周围邻居说,这名母亲常常暴打辱骂儿子,连小区居民看了都害怕。

(钱先生报料奖60元)



现代快报 中国移动杯彩信新闻大赛

中国移动杯彩信新闻大赛  
——百元话费天天等你来拿

昨天上午9时,南京清凉山附近路口,一辆小型货车上载了七八个人快速行驶,让人捏汗。昨日获奖号码:1377xxxxx5

客货两用

移动用户发彩信到05000333夺奖